OUEHABAHE

* KoHTponHa 1 (50 T1.)

* KoHTponHa 2 (50 T1.)

* MpoeKT (100 T1.)

 N3nnt (100 T1.) — 0.5 * (nucmeH mn3nut (100 T1.) + ycten nanut (100 T1.))

*YCTHHAT H3MOHT Ce IPOBEX/A C HIKOH CTY/EHTH 110 IIPELEHKA HA MIPENoJaBaTe s
*TK/l, TKC (g0 25 T.) - opopMsiHe HA OLJEHKHUTE

CKanaTta 3a oueHABaHe:

60T.—95T. CpepeH 3

96 1.— 131 1. [obbp 4
13271.— 166 1. MHoro pob6bp 5
>= 167 T. OTtnnyeH 6



- @
o OLIEHABAHE

(AOMBAHUTENHN N3NCKBAHUA)

* [loHe egHa KOHTpPoOANHaA ¢ >= 2171. W1V npoeKT ¢ >= 41T.

* OueHkaTa n3nut >= 51T1. (NMMcmeH n3nmut >= 5171. && ycTteH n3nut >= 511.)




OUEHABAHE

(MPAKTUKYM)
* KoHTponHa 1 no CAN (50 T1.)

* KoHTponHa 2 no CAN (50 T1.)
* [lpoekT no CAM (100 T1.)

* [lucmen usnumt (200 T1.)
* 50% om KpaiiHama oyeHKa (He3adbaxcumesneH KOMNOHeHM)

* [loHe eOHa KOHMpoaHa ¢ >= 26m. N npoekm ¢ >= 75m.
* OueHkama u3znum >= 101m.

dopmyna:
ToukM = 0.5 * (KOHTpoNHa_1 + KOHTPO/AHA_2 + NPOEeKT + NUCMEH_M3NUT)

CKanaTta 3a oueHABaHe:

101 1.— 125 1. CpepneH 3

126 T.— 150 1. dobbp 4

151 1.— 175 1. MHoro gobbvp 5
>=176T. OTnnyeH 6



